

Соглашение о сотрудничестве в области создания и эксплуатации Циклотронного центра ядерной медицины подписано губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым, ректором УрФУ Виктором Кокшаровым, председателем правления управляющей компании «Роснано» Анатолием Чубайсом и генеральным директором ООО «ПЭТ-Технолоджи» Юрием Прониным на выставке «Иннопром» в Екатеринбурге.

«Документ предполагает создание Циклотронного центра ядерной медицины и производство на его базе радиофармпрепаратов, проведение научных исследований, осуществление образовательной деятельности и оказание медицинских услуг по радионуклидной диагностике», — говорится в сообщении департамента информационной политики губернатора. По словам Анатолия Чубайса, объем инвестиций в Свердловскую область составил уже порядка 2,5 млрд руб.

Коммерсант